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Etapa 4, Problema 3

Rezolvaµi în R ecuaµia

x2 + 6x + 4 = 4
√

x + 5.

***

Soluµie.

Pentru a avea sens radicalul, se impune condiµia x ≥ −5. Radicalul �ind

nenegativ, avem c  x2 + 6x + 4 ≥ 0, prin urmare x ∈ [−3 +
√

5,∞).
Cu substituµia y = x + 4 ∈ [1 +

√
5,∞), ecuaµia dat  revine la

y2 − 2y − 4 = 4
√

y + 1.

Pe intervalul considerat ambii membri sunt nenegativi, deci putem ridica la

p trat, obµinând echivalent(
y2 − 2y − 4

)2
= 16 (y + 1)⇐⇒ y2

(
y2 − 4y − 4

)
= 0.

Singura soluµie admisibil  este y = 2 + 2
√

2, a³adar ecuaµia iniµial  are unica

soluµie x = −2 + 2
√

2.
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